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hoE 05 MBERmoEEEE waE: 02 EREHEAR
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@HIB X D
BE A

<HK>
B AKCGBKRDTITONTIE, BHFIEICLYEERSN TN S,
<HEDOHE>
BKGRART D56 PRERTTEB-EBRAENLTNIET DITDOVTINVIEZETTS,

<HK-BIKKROTDHRE KR >

DBEROBHEEE 464,000 kWh/4E
DM ED @A HARL T DINVALI= £ BB HEIHE 160,000 kWh/4
fwé‘égzﬁ.ﬁﬁ Ml E— | 160,000 kWh/4E |
o8

<BEMRHADHIEE>
QhIKREL | ESHE 160000  kWh X 0386 kgCO2/kWh = 61,760 kgCO2-4F
PRARDE | g @y oHlHE>

61,760 (BIH= keCO2- )+ 4,180,000 (£{K=:keCO2- %)= 15 %
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HIR Hik 2Tl S A A A7 i Nl ]
EFstkCGER -@RBAL - BEHE K 12 BVEER(E. BRI
h5E 05 (BBRREOEREE wom:l 02  AEREHEAR
MR R ARk T 0 EE S

OHIB X D
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AIRGERET S,

<KTDHREIKT>

<BK>

B, AK2RARDTELEBEAEBK2RRL T, INVEIEIN LGS TOREWNRETH S,
<HEOEE>

BRIBTOINVERBELENDEIEZRKS, 8BRAA K2R FIZDONWTIE, VO—XRTHS=0H.

ORKDOEHEES 334,000 kWh/£
AEIKRTDINVIEIZEZ B HEIEE 139,000 kWh/ZE

QBB =D wioe =
ME R UEE HlEE - | 139,000 KWh/4E |
DHRE

<BEMDHRITADHIFE>
QBRI | ERAIE 139000  kWh X 0386  kgCO2/kWh = | 53,654 keco2-£|
PRAROH | gam@y 2 oulmE>

53,654 (HIE= keCO2-%F)+ 3,410,000 (&K= :kgCO2-5F)=

1.6 %
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OHIB X D
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BT, BREAVE —ORYUFIZONTIE, BESNTHELT . REEHOSIRERILDETH D,
BREANYE —DEUFIZOVNTRIEZITS.
<BEEAVE—DHREKR >

DBERDOBEE 155,000 MJ/£E

QR RIZ L BEIF R E 146,000 MJ/4E
%gﬁggg HEHEE-| 146,000 MJ/% |
DHE

<BEMDHRITADHIBE>
QHIKREE | OHRHER 146000 MJ X 0067 kgCO2/MJ = | 9,782 keco2-£|
PRARDE | < g =m @y 2 OHIME>

9,782 (HlliF = :kgCO2- %)+ 10,500,000 (£{h = kgCO2- )= 0.1 %
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Y ERBRFREFEIRLF—IO-DRELEZERS,

<RRBE IR DRER T >

QEIB xR D
BEHH
(BB KICKDHRDHAE)
<HIFENHIRILF—ED>
DHRRIFEEE RIS THESNDARE 2,830,000 m/%
@A RA—DIRIZEYREINIERE 4,070,000 kWh/%
QHRA—C R THEASNIHRE 2,700,000 m/%E
@INBEERRASTHBESNIHRE 800,000 /4
BRAIEE—| 4,070,000 kWh/% |
QHIFE R FED .
NERUVEE 1A Kl E— | A 670000 /% |
(1
M E— | 9,757,900 MJ/% |
(2]

ESEAENDHVER (CGSIEL) RUZRLAFERENZEIBREE—VITNERRASERESE
BEEIZKY ., IRILF—TO—DPRNITERESE D,

<BEMDRTADHIFEE>

BXHEIRE 4,070,000 kWh X 0.403  kgCO2/kWh = 1,640,210 kgCO2-2 (JRRH)
OHIREE 7 RAHEIE A 670,000 m3 X 236  kgCO2/m3 = -1,581,200 kgCO2-4E
Jm
gﬁﬁ;wﬁ HIEE—| 59,010 kgcO2-%|
<BEHHRHADHIHE>
59,010 (HIiBE:kegCO2- )+ 20,400,000 (£{KE:kgCO2- )= 03 %

BC-6



4 TR Eb% m& i@ﬁﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁ $}§FEEEEME§¥&§’J‘EE§

- ERNEER - LR
ERxt%GER @HBL - BERE Ko 12 BRI, BB
haE 05 MBERmoEEEE waE: 02 | TEREHEAR

HIE R A (iR KR T 0 B

<BRK> ‘

B/E. ZRR TS INVEIEINESN TOERLMRETH S,
<HEROEE>
—R-BEKRRTEAN—FEL. B ADEIFER S,

OHIB X D
A

DRRDEBHHEES
@R TOINVIEIZ & BEN A EIFE

2,050,000 kWh/4E

1,080,000 kWh/ZE
%ﬁﬂ;ﬁg Ml E | 1,080,000 kWh/%F |
DRE

<BEMDRTADHIFEE>

@mﬁ;ﬂ.ﬂg!h B 1,080,000 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 416,880 kgCO2-£
HRAROR | Ran@A 2DHIEE>
416,880  (HIB = :kgCO2-£)+ 10,900,000 (£1KE :kgCO2-4F)= 38 %
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w07 (ERORAVRUREOEE o 02 [ BEBEEGESALIORE

HIER R (AR LT EDOM I

WA, ZZAVT—OR/UIFITONTIE, RESATELT . REAI LR RSB ETH D,

EEAVI—OH/YFITOVTHREBETS.

<AYF—DFREIKR>

OHIB X D
B

ORROBERE 481,000 MJ/EF
QFRBICKPHIFEKEE 452,000 MJ/%E
QB ED | ORBIZLBHREBHIFE 9,830 m3/4
%ié“ﬁﬁ il | 9830 m3/% |
<BEMRHTADHIFE>
@iﬂ‘.ﬂ?ﬁﬂ%{t DA ZBIH 9,830 m3 X 236  kgC0O2/m3 = | 23,199 kgcoz-iT:|
PRAROH | ga=n @A R OHIHE>

23,199 (HIiH=:kgCO2- 5)+ 22,100,000 (LA 2 kgCO2-4F)= 0.1 %
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HIE XS (TR EHIEA X
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BEEHEA

<BK>
RE. EFEBREVIVANS U RAR—ILETRZIZ DL TIX, 77 DOINVIE R CO2#HIHIZ DL TldEEh

TLWVELVRETEEEN TS, F-FZL, ZRBEIC OV TIEHERRIBBEARESN TS0, BRBEHE
(BRIRT0%EE)EEEBLI- LT ASBMABRDHIBERET S2LENH D,

D

CO2flfE - 772 DA N—RLIZEBRBATRUI7VEH HEHIE TS,

<R DIREIRT >

Dco24lEIz LB ERBIBN S E 187,000,000 m3/4&
@COo2#| Iz & BB EFHIRET RARKEERS)
Ml E— | 5,030,000 MJ/% |
QCO24| =L DH RHEHIRE
‘I’ =
DM D Bl E -] 109,000 m3/4 |
MBEUVRE | @77o0140 N \—2{Liz&38HEIEE
RS .| 121000 KWh/4 |
<HEIFRREOIEHE-BES>
1. CO2 oY —IZTHREDFIEEITS,
2. ZEFHFANIZCO2 oY —E LUR—RFEHEKFANIZINVEZRBEL. EREEICKYSHIHT S, =, C
02 oY —IZTHREDFHIEEITS,
<BEHERHRADHIFHE>
DOESHIRE 121,000 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 46,706 kgCO2-4
QM ERRIRIL | @HRAIR 121,000 m3 x 236  kgCO2/MJ = 285,560 kgCO2-4F
g%&w%o)a—ﬁ MIMEE R E - 332,266 kgCO2- 4

<BEMHRHTADHIFE>

332,266 (HIB= :keCO2-4)= 10924646 (é1$§:kgcoz-¢)=|

3.0 %
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<ZEFHORERR >
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QIR xt - D
MRRUEE
DRE

DINVHIEI= & HEREIES 5 & 284000 Fmd/%E

@INVHIEIZ & HREAFHIELE (R EA RHIER) 115,000 m3/%
Bl E—| 115000 m3/% |

GINVHIEIZ S 3T HHIRE 484,000 KWh/4E
Ml -] 484,000 KWh/% |

Qih Ik RE
g%%ﬂ%o)%ﬁ

<BEMDRTADHIFEE>

OESHIRE 484,000 KWh X 0.386  kgCO2/kWh = 186,824 kgCO2-4F
Q@A RHIE 115,000 m3 X 236  kgCO2/m3 = 271,400 kgCO2-%
ISR —| 458,224 keCO2- %

<BEMEHRXDEIFE>
458224 (HIFE kgCO2- )<+ 12,900,000 (£1AE kgCO2- )= 36 %
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ERXHKR(ER GESEA) - BEXE Ko 13 IZEEATIERE. B
hoE 01 (ESENRHOEREE WE.] 05 BEER. J7UBhOEERE

HIEX R (| ZREOMBLEEFIES AT LEA

<BK>
N7, EHEFTRPACZESHIZDUNTIE, EH25°C, KE22°CORFERETEESNTIVS,

(1))
iﬁ‘%ﬁﬁ%PACEEﬁ%(:’DL\’C\ EHNBOEMRRITT T 5247 —FIHIC LY EENEERL TV SO DHIEZE
o
<BHFRORR>
DB E D
BB B

Hill 3 ef 2R (= ShHE D E

<HIBENhBHIRILF—E>

DBRKOTRILE—FERE (BX) 226,782 kWh/&E

QAT —HIHED IR —ERE (BX) 195822 kWh/4&
IR ED Ml -] 30,960 kWh/4E |
DRERUVEE
DOHRE

<EBEHRHADHIFHE>

BRHIRE 30,960 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 11,951 kgCO2-£F
- <BEHHRHRADHIHE>

11,951 (HliEE:keCO2-4F)+ 2,720,000 (£1KE :kgCO2-F)= 04 %
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HIH A EXER | ERTeRsRs | e AR
HEAxE(ER GEHEA) - BEXEK Ko$E:: 13 I ERANRE. BRRE
haE 01 (ERERRHOEELE WomE:l 05 BEEM. I7UBhOERENE
BRI R (TR mEinHlEs R TLEA
RE.F— 5 _ZTEZNDERNEEIFEDICERESN TS,
<A EDEE>
NV —D DB ESI MY —ICKYEIH T A ETEREEELLL HEBNHDHEIEERS,
HIE A D
W= EREA
Ry —S T OREHELIC L8 HEIEE 170,000 kWh/4E
HIRE— 170,000 kWh/
QHIBHED E-| % |
MRRUEE
DRE
<BEMNBEARDEIFEE>
QHuEKEELL || EXERE 170000  kWh X 0386 kgCO2/kWh = | 65,620 keco2-4|
*‘T%ﬁ;o)ﬂ <BEMEHZADHEIHE>
65,620 (HIiBE keCO2-£)+ 22,100,000 (£21AE kgCO2- )= 03 %
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EIT A& BEMER | EATaLRE PP RIEL S
ExXECGER) BEEA) - BEAE xHEL 13 ERHERBRE. RERE
THE 02 [ZSANREONEEE @nm| 01 ARARGIENA)
MIBHES 9 R OEERA

OHIB D
R

<BRK> )

W, TAM—JIHERERTOEL,
<HEROHE>

4AF~10B O HEA~THITNFTHAI—SEREATIOEILY . EEROERERS,

<HZI-BRI70DHRERR >

OF A= ORAICKLEFEEFHIRE 59,440 Mcal/£
HRARHIRICEDMBKBEERDOAXEEEIHE 6,760 3
s | CFERE P2 g m3/%
DRRUEE ﬁ'lﬂﬁ§—>| 6,760 m3/4&F |
DHE
<BEMRHTADHIFEE>
@ik E L 7 RHiH 6,760 m3 X 236  kgCO2/m3 = 15,954 kgCO2:-£
gﬁﬁ%wﬁ <BEWRSROHIFE>
15954 (HIEE keCO2- )+ 12,900,000 (24K E :kgCO2- )= 0.1 %
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4% A EEE® | EATasmE | PR SRR

HEAxE(ER GEHEAN) - BEXEK Ao 183 iZERIATERE. BRERE
o 03 RERHOEREE @nmE] 02  BEEGOEE
BRI ER (|[ATRIT7oNILEA~ADESH

OHIB X D
B

<TAK>

WK TIE, EEFAREBITRERDT7UNILNERALTEY . BIABRENKREVKETEEL TS,
<HEOHE>

REEDIT7UNIVNE  NILMEBRIZE T2 NBREEBSEIMKDEIRBVARILINEHT S,

<ZEFREDFRERT >

DBEIARLEOEAIZEDHE B HEIHE 23 % ~ 30 %

QEIANLEDBEAIZL BB HEIHE 58,400 kWh/4
ORI ED Bl E -] 58,400 kWh/% |
HRRUEE
OHRR CETAREOTEHE-BEA>

BIRNISDEIRGRET HICRIETEDL LS. RELGRYICELSISAEST S,

<BEMDHRITADHIBE>
Gk | EXEE 58400  KkWh X 0386 kgCO2/kWh = | 22542 keco2-£|
gﬁﬁ%wﬁ <BEMRAROHEIHE>

22542 (HliHE :kgCO2- %)+ 11,800,000 (£1AE :kgCO2-F)= 02 %
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LIk Bt EEER | ERTEGRE | oD B
EANECER @BBL) - BEME xom 15 REEBRHG. BHRH. BB
hoE 02 |[HPRMOEREE @nmE 01  BEEERUSVIOBEMER

HIBRES [~ \—AREB~DEH

OB x ED
B=EEA

<TK>

W, N\ V—FREAFLAOWERSLLTISONTIE RBEDREREFEALTEY. ENEZHEL TS,
<HEOHE>

N7 —RREAFLAWE ST DR EHREENERESR (10/N\—2L) ITEHT 5,

<FLAOWEH ST DERE IR >

ORROBRAITOEEE D 60,800 kWh/4E

QEHEDHEXITDHEEES 39,300 kWh/4E
%ilgggg Bl E | 21500 kWh/4E |
DRE

<BEMDHRITADHIFE>
QBRI | ERHE 21,500 KWh X 0386 kgCO2/kWh = | 8299 keco2-£|
PRAROH | < gem@y 2 oulmE>

8,299 (Bl E :kgCO2-F)+ 8,240,000 (&AE kgCO2-F)= 0.1 %
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HIH A EAER | ERTaams | T AR
ERxECGER @HIL - BENE Ko 12 BRI, BB
haE 05 IMBERmoEEEE waE: 02 EREHEAR

HiliB 0 SR 4

AR KR T D [BlEEE I 1

B

OHIB X D

B/, AKRU T BARSTIZONTIE, INVEEALTLSH, ABAKRU T IO TIE, BFREICK
ZEHHBOANTHA TS,

K. ARARLT2EDS5 ., 18ICINVEREL THIEZETS,

<ABKRUTDHRERR>

QI D
MRREUEE
DRE

<A BlFEENBIRILF—E>

DBKOBHEEE 223200 KWh/4&
@AEAA T DINVAEI= £ BB HIRR 68,500 KWh/4E
MR E— | 68,500 kWh/% |

<EIXHENIEHRE-BEAD>

ERRTDEBICE DAV N—F R T OO BEARISBNELS A N—FRITITN(/1IRE%E
RTPEDHKREELIVLENH D

QBB
g%&w%o)a—ﬁ

<BEMDRTADHIFEE>

EEEIE 68,500 KWh X 0.386  kgCO2/kWh = 26,441 kgCO2-£
<BEMEHRXDEIFE>
26,441 (HIiBE keCO2-%)+ 3,650,000 (£21AE keCO2- )= 0.7 %
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4 : S £ : Lo o EEY BB AR - BERE
— Big Eams | smwesss | PTERNT AN
£RxECGER @HIL - BENE Ko 12 BRI, BB
w07 (ERORAVRUREOEE @niE:| 02  AFEEGES A LIORE
MBS [R5 LT EOMMRIE

OHIB X D
B

WA, ZZAVT—OR/UIFITONTIE, RESATELT . REAI LR RSB ETH D,

==

BREANYE —DEUFIZOVNTRIEZITS.

<AYF—DFREIKR>

OBRROMAME 817,000 MJ/&

QRRIZ L BHIHRIE 768,000 MJ/4E
QB ED | ORBICLIHREEEIFHE 16,700 m3/4
MRBUER il — 16,700 ma3
DRE = I . m3/4 I

<BEMWRATRAOHIFE>
QIR | O RHIH 16700  m3 x 236 keGO2/md= 39,412 keCO2- £ |
PRARDE | < gmm@s 2 oHIHE>

39,412 (HIBE kgCO2+ )+ 5,390,000 (B{KE kgCO2-F)= 0.7 %
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P s 3 = . = B - AR - HE R
IR Hif  EOlE | #SRTRS EAER - KA
EERXHKR(ER (FEEA) - BEXE Ko 13 I ZERIATIRGE. KR
tomE 01 |[ERENREOEREE @nEE:| 05 EEERE. JrUBAOEENE
BRI SRR (| DM EESHIHS AT LEA
RE.ZEZORBAIF EEX—TRILF—I2KD/04—0O9IRELN TS, FCUIK, 14—0OvohED
TN, FTyIT7 IS —E RBIAE T, B S TWSIENH S,
<HEDHE>
FCUEBRZAVDERIZ. h—FHRILFT—RAVFEHFREL. FTIIAUBIZERA—FEEL. FvIT7Ib
BFICEIUNT B &LSI2THI &L, FCUDBIYTENDBFIEETTD,
<EBEEFCUDFZEIRR>
/ J q; = ST
S b
OB D v
BMESHHA o
|
<BlFEESNDIRIILF—E>
OBKDY—E REEE% (11:00~15:00) D, BEFCUERMAKARK 4,340,000 MJ/4EE
QH—FRAyFRBEHRDAKBEHIFE 2,170,000 MJ/£E
| q =
%ggﬁég Bl | 2170000 MJ/% |
NHE
<EBEHERHADHIFHE>
GHIRER(E || AkEwE 2170000 MJ x 0067 kgCO2/MJ = 145,300 kgco2- % |
HRAROH | RENRHROHRE>

145390 (BB E keCO2-4)+ 15,800,000 (£AE kgCO2-5F)= 09 %
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b/

TR i SEIfRE EETR AR

BB AR - BERE

- ERIEER - XL
EXHEKGER (ZBEA) - BREANE Ao 13 ERIAMEE. BRI
hofE 03 [BSEMO@EEE waE:] 02 BREEoEE

HIFE R ES N EARHRTLOEA

B, BERMEIM- OC —REERITOVTIE, 2485 MEERLH>T S,

<HEQBE>

L IEE A/ \—HEL. COZIMIZLYN MY AN BEHET 5.
OHIB D
A

HlE X KICEAMEDRE
<HIFESINBHIRILF—E>
@co2flif & B EMAIRN [ =
QCOo2#l{HI= kB ERAFHIFEE
@CO2 Ik ZH REIFE

205,000,000 m3/4
5,920,000 MJ/%ZE

® 129,000 m3/4
il 4 SR D =
DER VR Bl 129000 m3/4 |
DRE

<BENRHTRADHIHE>
OMERERME | 5 2H0m 120000  m3 x 236 kgGO2/m3= 304,440 kgCO2-%
PRAROH | gmmms 2 ouwE>

304,440 (K= :kegCO2- )+ 25300000 (£{F = :kgCO2- F)=

1.2 %
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HI% i BIER | BRARGRE | PPt AEER
EAx%CGER GHED - BENE X9 13 IRRBHBME. RERE
e M| 02 BREEOEE
HIEXER (BT RI7URILMA~DESH

<TAK>

WK TIE, EEFAREBITRERDT7UNILNERALTEY . BIABRENKREVKETEEL TS,
<HEOHE>

REEDIT7UNIVNE  NILMEBRIZE T2 NBREEBSEIMKDEIRBVARILINEHT S,

<ZEFREDFRERT >
| .

OHIF» D
BE A
QEIARRNILEDEAIZ KD HETE SN D HIRZE 21 % -~ 40 %
QEIRRNILFDEAIZLZBAHEIEE 136,000 kWh/ZE
MR E | 136,000 kWh/% |
QHIFE xR D
MRRUER
DHF CETHBIEQTEME-BES>
BIXRNINDEIRNREZTHICHRIEBETEDLS . MEERYICHEDLIAET S,
<BEMWERHADHIEE>
@iﬂaﬁkﬁﬂ%‘_{b BRHEIRE 136,000 KWh 0386  kgCO2/kWh = 52,496 kgcoz-f.ﬁl
PRARDH | gmpngnzonmE>
52,496 (K= kgCO2- %)+ 25,300,000 (21K E keCO2-4F)= 02 %
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TR Bt AR | EATALRER | PO0 PR AEER

EXn%GER @HBL - BERE xom: 15 BETRE. BARE. BRER
hosE 02 ﬁmmﬁﬁﬁ%m@m%ﬁ wrE 01 BREEERUSVIOBEDER

HIEXRE [SESIT~DEH

<BK>
;;%T:E EZZHDICOWEFEDBRTLNHY ., ENESHEBELTOA(—EHEARICANBI THLIERLS

<HEOEE>
6OWED B BT BERE HAATICEH T 5.

<BRTOFRERT>

e 3
DI 3t D ?.’

BE 5 p

B RIS LA EDHAE
<HIBEh3IRILF—E>

DEROERTOHEE N 869,000 kWh/4F

QEHRDEKLTOERES 374,000 kWh/4F
%gjgggg Bl E | 495000 kWh/4E |
OHRE

<BEYEHADHIFE>

@t@ﬁkiﬂﬂ&!h BERAIR 495,000 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = |191,070 kg002'fﬁ|
gﬁﬁ%wﬁ <BEMEAROBIHE>
191,070 (BB E :keCO2- )+ 25,300,000 (£AE kgCO2- )= 08 %
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EANECER @BBL) - BEMK xom 15 REEBRHG. BHRH. BB
hnE 02 |[HPRMOEREE @nmE 01  BEBEERUSVIOBEMER
BlERER (|1 /\—2RER/ADEH

IR, £RMICEALLTICOVLTIE, FLRAOWD2AT BIEZ AL AKTANSL REFIEMERBEEFERALTLY
B, I=15L. 1\ —F &9 TlE. B5IERBAZITo>TLVS,
<HEOHE>

ERBAFLAOWERLLT DR ERESIERESR (10— [CEH T 5.

<FLAOWRE AT DR E KK >

BB D
A

DBEKOELLTOHEEE S 1,677,000 kWh/4E
QEHEDENITOHEEES 490,000 kWh/4E
QHIFxFED YR E— 1,187,000
NRRGER B2 — | 187,000 kWh/4 |
NHEE

@ﬂ‘.ﬁiﬂﬂ%{t 1,187,000  kWh X 0.386  kgCO2/kWh =
PRAROH | g=n@nz oHImE>

[458,182 Keco2-%|

458182 (HIFE :kgCO2- )<+ 25300000 (E{KE: kgCO2-%F)=

1.8 %
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AI% B KEER | ERTRLEE | O anasiaa

Ex%(ER) RWHA) - BAHK KE 12 RORERE. BALEER
g 04 (woEnEgE @am:| 01 AWEROEE

HIEX R (|HEEDFEM OFR

<BRK> ‘

AEEE, RT—ILOAFEIRRBDEYETLTLNS,
<HEOEE>

AEE DI —N\—R— LT, #ESHRED R EEZR S,

<AEEDFRERT >

OHIB X D
BE A

OAHBOF—/"—R—ILIZLZENHHIEE 48,800 kWh/%F
AHBOA—N\—R—ILIZLDH REIFE 76,700 m3/%

%ggﬁgg MR A (— R ILF—REE) -] 3048496 MJ/% |
OHE

<BEMRATADHIFE>

DEE B 48,800 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 18,837 kgCO2-%F
@thIk;EEE | @FREIRE 76,700 m3 X 236  kgCO2/m3 = 181,012 kgCO2-£
g%iﬁ%o)?&t Ml S -] 199,849 kgCO2- 4

<BEHRNTRAOHIHE>

199,849 (HIiBE :kgCO2- )+ 6,340,000 (£{AE :kgCO2-F)= 32 %
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EIx Mg BEMF | EmTesmg | TR ERES
Exx%GER @HBLD - BEE *OE 12 BMRERGE. BRI

w04 |WROBREE a0l ruEROEE
BB S [AEIKRTDA2 =51k

BB D
R

<TK> .
BRI, FEFROAEKKRL TITONTIE, INVEIEINGESN TUOVELRETH S,

<HEOHE>
INVEZERE LB A DHIBZR S,

<KRUTDHREKRR>

DRRDEBHHEES
QMR TDINVIEIZ L BB N EIH =

260,000 kWh/4E
171,000 kWh/%E

%gggzg Bl E | 171,000 kWh/ 4 |
DHE
<BEMDHRITADHIBE>
OHERRRIL | EXHIR 171000  kWh X 0386  kgCO2/kWh = | 66,006 keco2-%|
PRAROH | gemn@y 2 oulmE>
66,006 (HIHE :keCO2 %)+ 6,340,000 (£{KE :kgCO2- )= 1.0 %
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AI% B LEER | ERTELEE | O anasiea

EFENECGER @HELD - BExN% X658 13 EREMKE. RARRE
w48 03 (BARmOEEEE @am:| 02 BEEROEE
HIEXER (BT RI7URILMA~DESH

<TAK>

WK TIE, EEFAREBITRERDT7UNILNERALTEY . BIABRENKREVKETEEL TS,
<HEOHE>

REEDIT7UNIVNE  NILMEBRIZE T2 NBREEBSEIMKDEIRBVARILINEHT S,

<ZEEREI7UNILEDRERIR >

OHIF 3 D
BLE A
DEIRRNILEDEBAIZKSHTES HHEIFE 25 % ~ 40 %
Q@EIARNILENDEAIZLDEHEIEE 44,000 kWh/ZE
Bl E— | 44,000 kWh/4E |
QHIFExt & D
MRRURE R .
NRE <HBIXAHEONIEHE-BEH>
BIRRNILENDEIRNREZTRICRIETEDLLS, REGRYICHEDLSHAET S,
<BENBEARXDEIFEE>
QMIKREL | ESHIR 44,000 KWh X 0386 kgCO2/kWh = | 16,984 kegco2-%|
g*ﬁﬁ@ﬁ EBEMEBEH RDHIFE>
16,984 (HlEi=:kgCO2- )=+ 2,070,000 (&{AE :kgCO2- )= 0.8 %
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: 3 & : PR, BHF - AEHR-FaER
— iz BEME | ERTRLAR e e
BEE#E(EM @ - BRXE ASHE: 14 BRE.GHKEE. SRR, FERE
b 02 ([eEkRmoEE @Am| 03 EKIT. BRI vT—~oF
HIEx A [EikaIvDRE

BB HED
BE A

<mik> )

Wi SISOV TIE. 2 THAITABBSA TOENRRTHS,
<HEOHE>

BRI HKIYEREL . KEEREEEIRT 5.

<KFEDELEIRT >

3

<BlREhdKE>

DFIKATDF A KB EIKE 150 %
QBRRERMFERKE 2,864 m3/&F
QFEIKAYDHFAICKZERIEIKE 430 m3/&F
OB ED Bl E—| 430 m3/% |
MERUER
DERR
<BEMDHRITADHIFE>
s LKA 430 m3 X 0.190  kgC02/m3 = 82 kgCO2-%F
%ggﬁg%g QT KHIR 430 m3 X 0511  kgC02/m3 = 220 kgCO2-£F
o <BEMRARDHIFE>
301 (HI= :kgCO2-F)+ 2,940,000 (24K = :keCO2- )= 00 %
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BT R - TEakR

L% B HEER | aRTasmz | TOLIErTA
EAANECGER EHBD - BRNK X9 15 REBR. WARH. BREMH
tE 02 (ENREoEREE @M% 01 FERBARUSUIOBELER

HIEXRE [SESIT~DEH

<TK>
WA, PERIFOREICOVDBELTAHY . BAELHEL TS,
6OWE BT ZEERE HALTICEH Y B

<BEDBRMTOFHREIRRT>

OHIB X D
B

OEROBRATOHBEE N 6,740 kWh/%
QEHEDEAITOHEBEES 1,460 kWh/4F
If 3 q 0) _ .
%Eﬁﬁ,ﬁ% Al E -] 5,280 kwh/% ]
DRHE

<EBEHREHADHEHE>
OHMIKREL | BSHIR 5,280 KWh X 0386 kgCO2/kWh = | 2,038 kgcoz-fr.|
PRAROE | < g=m @y 2 HlE>
2,038 (HliEE:kgCO2-5F)+ 4,020,000 (£{hE: kgCO2- )= 0.1 %
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BT R - TEakR

L7 A& BEWHE | EATRLAR TR IEL
EFANECER EHBL - BRK Ao 15 REBBRG. WHBRGH. BRBRH
tHE 02 [ERBRoEREE @ 01 EHBARUSLIOBEGER
HIERES [BHESS T~ OEH

BB D
BE A

<BESTDHREIRRT>

<BRK>
N7, MZtEEE DL ELTIOW-60W-100WD BELTAHY . EHEZHELTLS,
<HEROEE>
BETEBEHREELITICEHT 5,

<HIBENhHIRILF—E>

ORROBEBUTDEEES 80,800 kWh/4£

QEHEDOHENITDHEAES 32,800 kWh/4F
QBB ED B -
R R UERE Bl E—] 48,000 kWh/% |
DRE

<BENRHTRADHIHE>

QHIRBIBL | EXHIE 48,000 kWh  x 0.386  kgCO2/kWh = 18,628 kgCO2-£F
FRAROH | < g=n@y 2 OHIHE>

18,528 (HIiB = kgCO2-5)+ 2,070,000 (2{FE keCO2- )=

09 %
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AEFXAR(ER - RIFBA) - GEAER x40 15 [ REBERE. BHARE. EXE&RE
tiE 02 (RERmOEREE @nm| 01 EOBARUSUIOBEAER
HIE R EE SRSV T~DEH

OHIB X D
B

<BK>

BE, FEAT (BALD ISOWTIE, —BERE. EREDOFBLAARESA TV,
<HEQHE>

REHOMREREDFEL (XL ITOVT. BEEROFEN~EHT 5,

<FBLTDFREIKR >

QHIBE» KD
MRRUVEE
OREH

<A: éﬂﬂé#’bél*)lx—?—g>

OBERKOFEIONBEEN 66,000 kWh/%E
QEFROBEIDHEBEEH 36,000 kWh/4E
ElimE—| 30,063 kWh/%E |
HImE—| 295518 MJ/4E |

<-é I*EM"CDIE*E&E BER>
BIRHIAHDISZE . FEATDHD, YA XN 210 BELNBELLS, EELOMEEZ+HI1TE
B ORENHD,

EMESUTAOBHIE, ELTERAFIZNEININ, HIEIBFRERNEHLIREDHEIL.
rBiExERIZHS,

Qb kBB
g%&w%wé‘ﬁ

<BEYEHADHIFE>

BEXHEIR 30,063 kKWh X 0386 kgCO2/kWh = | 11,604 kecO2-% |
<BEMRATAOHIFE>
11,604 (BB E kgCO2 )+ 6,300,000 (£hE keCO2-F)= 0.2 %
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AI% B EEER | ERTELEE | e siea
EXRXECER - HBEEA) - @EXE x5 11 —REERE
h5E 04 |TRLF—BAROEE @nm| 01  TALF—TO—OEE
BRI R (A RTLOHE
<BR> _ _ )
RE. A-BEROARICOVWTIE, FREEERAS—48NHEINIZREF AL R TIRIN AR

OHIB X D
B

B. RUEBRERAOI— KA EM2E IZ Lo TRKABIGSN TS FICAIRIRE AR HEIT, TRERE

DAEEOBHXDAEEICHAR, HENBAVVIRETEER SN TLNVS,
<HEROHE>

A BNA A REE . RIDENERY)1—F5—~EEL, =, ChiZFURERAFOEZIERE
MEIREN D=0 RRFEEERAT A2 X4EEERRAT 20t X 4E~EET S,

<IFREERAT—DRERT > <RI AR DR E AR >
/ B 1 g 3
[NO.4) y

QI D
MRRUEE
DRE

OESMEARBOLEI LD FEEERAT—OH R BRHIAE 167,000 m3/4F

QBRSPS BRRAST—~EETHLICLSREAROBRMIFE 342,000 m3/%F
Ml E— | 509,000 m3/4 |

QBEMERI1—F5—~OEEI=LD, BEAEME 207,000 kWh/4E
e | 207,000 kwh/% |

HIRESEH (—RIFLE—BEE) —~ 21379190 MJ/F |

Bl 3 |[CIAEEL T
<EBIXRENDIEHPE-BES>

IR SRR ICEIFEIT I T EOEIHITHL . ERRMBLUHIERIBOIZHREITI ®
RTHLIENS, BEATLORELEFNMERFEEH LGS, Jo T EARBHICELREFE (EELA
LB QBT EIRRIT5N . BEAN—RISRBABY~IH —(=F BOBOR D BHBE L. HREE
HRER. BEFTI.

Qb kBB
g%&w%wa—ﬁ

<BEMDRTADHIFEE>

OESEM 207,000 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 79,902 kgCO2: £
Q@A RHEIR 509,000 m3 X 236  kgCO2/m3 = 1,201,240 kgCO2-4F
HIm & R —| 1,121,338 kgCO2-%F

<BEMNBEHRXDEIFE>
1,121,338 (HIiE :keCO2-£E)= 6,480,000 (£1AE kgCO2-5F)= 17.3 %
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EIF A& ESME | @mTaums | oL AEER EARE
EXxE(ER - RIFEEA ) LE 98 11 —REEERE
w02 |TERWEORLEE @nm] 03 [WEMEEEECOP)
HIEX R (|SRERFERBFOEN

REZ. F20F L ERBLEARRIFEEERASZFEALTLNS,
RHEOEMRNEERRASEZEATEIILET, EIRILEF—LERS,

<HKRA5—DHRERR >

OB KD
BEEHEA

<A: ﬁ'lﬁéhél*)lﬁ\‘— 2>

OBRKROTHILF—EHE (FR) 1,270,000 m3/£

QRAS—BEFHDIRIILF—FEEE (FR) 1,060,000 m3/%
Q8B x D Bl E— 210,000 ni/4E
MRRUEE
DEE Hll g & — 9,660,000 MJ/4E

<«éI*E&1I“O)I$$E&E BER>

B2F RA S EICIRBIN TVWIHRARIFBHEERASEHEL. RFEOARATHNBX/ N ERKAS

=HERT D,

<BEYPEHADHIFE>

HRHiB 9,660,000 MJ 0.0513 kgCO2/MJ = kgCO2+-
%gg;%g e " : I::55,’5555: kicoz-:l

g <BEMNBEHRXDEIFE>

495558 (HIE= kgCO2-F)+ 6,300,000 (£AE kgCO2-5F)=

79 %
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EIF A& ESME | @mTaums | oL AEER EARE
EXXK(ER - RIFEA) - EFEHE XA 12 RRERIE. BV ERIE
s 02 hEEONEEE | wom:| 01  AHEFER(COP)
HIF R |COPHEDT-HDIHIEREH

@HIB X D
BE A

<BK>

RER. H20FEZBLIZR-225EDKAFS—EFERAL TS,
<HEROEE>

BRHEDOHFC134a R ED I A /O3 — R A E#ICEFHFL, EIRIILTF—LERS,

<KABFI—DHREIKIR>

R

<AHIBENBIRILF—E>

DBEEOTRILF—[EHE (BSR) 430,000 kWh/4E
QKAFS—EHFEOIRLE—FERAS (BEX) 256,000 kWh/4
HIRE— 174,000 KWh/4E
QHIFxFED -
NERUVRE HIBE— 1,710,420 MJ/4E
DRE
<AHATXRREOTEHFE-BES>
B2F M E IR B SN =K AFS—(100RT) ERFDIAVAZ— R A EHMAETHIT 5,
MR R ILAEKEBEICKYEL TS0, REEEZTITIBLENDHD
<BEYEHADHIFE>
BEXAIH 174,000 kWh x 0.386  kgCO2/kWh = 67,164 kgCO2-%F
%g%gfg 67,164 keCO2- 48
" BEMBHZOBIEE>

67,164 (I = :kgCO2-%)< 6,300,000 (£1AE kgCO2- )= 1.1 %
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AI% B EEER | ERTELEE | e siea
ERxt%CGER @HBL - BERE X 12 BMEERGE. BRARE
g 04 (woEnEgE @am:| 01 AWEROEE
HIExsRA (HEIKR T2 -5t

OHIB X D
B

<> ‘

B, & BEROARKEL TITDLTIE, INVEIBALSA TUOELNRETH B,
<A EDHE>

INVERELBAOBIRERS.

<KUTDHREIKT>

& 5

ORROBNEEER 377,000 kWh/4E

OHEARLTDINVIEIZ & BB H K 2 247,000 kWh/4E
%ggﬁ%{g Bl | 247,000 kWh/4 |
DHE

<BEMRHTADHIFE>
QuhEkREL | EXHIR 247000  kWh x 0386 kgCO2/kWh = 95,342 kgCO2-4F
PRARDH | < gmm@y 2 oHlwHE>

95,342 (B E :keCO2+ )+ 14,600,000 (£ E :kgCO2-F)= 0.7 %
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EIx Mg EEii | Emaasms | T LR RRRS
EXxXECER @HELD) - BERE XA 12 ROREE. BRGERIE
hoE 05 MBERmoEEEE @am: 02  AEREsEmAS
MRS AR T OE SR H

@BIB X ED
=R

<TK> .
B AZERRDETORITEFHRUT (& INVEIEIHNGESA TUVELRETH S,

<HEDOEE>
BHHHESHO>TLDEDITONTIE B DHE, TRLUSNZDWTIXETEA/\—21EL. E1HDHEI
HERD, (—EHDICDONTIE, HBNEHIELTNS=O ., BEHEFICEETILDET D)

ORKDOEHEES 697,000 kWh/4

IR ED Q@AEHIKRUTDINVIEIZ LB EN HEIFE 362,000 kWh/£
13 g MR ErE=4

”’*éaﬁ% Bl -] 362,000 KWh/% |
DR

<BEYPEHADHIFE>
@ﬂ!ﬂ?iﬂﬂ%‘_{b ESBIR 362,000 kWh x 0.386  kgCO2/kWh = |139,732 kgcoz-f-li|
g*ﬁﬁ@ﬁ EBEMEBEH RDHIFE>

139,732 (Bl = :kgCO2+- )+ 17,300,000 (£1KE :kegCO2- &)= 08 %
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EIL ik ESME | @mTaums | oL AEER EARE
EhxtkCGER -@BBA) - BEMNE KoM 12 BGEERIE. BRI
hoE 05 MBERmoEEEE waE:l 02 AEAEHmAR
MRS [AiRkAR T O E S

OHIB X D
B

<BR>

BE, BBEDAE KR T — KRR T - Z XK T E EEEEA SN TS,
<HEDHE>

BROBFEDAHKKR T — KRR T - Z R TEAVN—24LL BN DEIBERS.

<KUTOHREIKT>

ORROBHEES 2,790,000 kWh/4E

QORI DINVIEIZ & BB A EIFE 1,500,000 kWh/4E
%gggzg B2 | 1,500,000 kWh/4 |
DRR

<BEHRHTRAOHIHEZ>
@jﬂﬁk}ﬂﬂ%!h BB 1,500,000  kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 579,000 kgCO2-£
PRARDE | g @2 pHIAE >

579,000 (HIiEE kgCO2-£)+ 11,800,000 (£{FE kgCO2- )= 49 %
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HIt At = EBER | ERTRGEE | T Ohams el
EERXHKR(ER (FREEAL) - BEXE KoE:D 12 ENREE. BRE R
w07 (ERORAVRUREOEE @nmE| 02  AREEGESSLIORR
HIERER (AR LT EDMEEE

OHIB X D
B

<TK> .
WA, ZZAVT—OR/UIFITONTIE, RESATELT . REAI LR RSB ETH D,

EEAVI—OH/YFITOVTHREBETS.

<AYF—DFREIKR>

5

OBRKOBE= 796,000 MJ/ %

QRBIZKDHIFE M EE 723,000 MJ/%E
QBIFEED | ORBICLIHREELIFE 15,700 m3/4
%ig“ﬁﬁ i | 15700 m3/& |

<BENRHROHIFE>
ORI | ARHIE 15,700 m3 x 236  kgCO2/m3 = 37,052 kgCO2-%£
PRARDE | g mm @y 2 OHIME>

37,052 (HIHE :keCO2- %)+ 11,800,000 (£{KE :kgCO2- )= 03 %
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HIx B  ERER | ERTECAR | TP gl SR

BEAxEK(ERA GEHEAL) - BEXEK Ko 13 (ZEREFATRE. BRERE
haE 01 (ERERRHOEELE @amE 04  ALAEHESE(VAVAR)
HliExH&E ([FTER=HEA X

OB x KD
BEEHEA

<ER>

K TIE, FEEFAREDICCO2HIH B VA 2 /N\—2FIHFIC L BHELITHA TV,
<HEDHE>

CO2{E - T7> DA =8I KB T7 VBN EHIRT D,

<ZEFHORERR >

QHI xR D
MREUEE
DHEE

il 3 et 2R (= ShHE D E

<HIBENhBHIRILF—E>

DCOZHIIZ £ 5 F R FLE 273,000,000 m3/%

@CO2HII= £ B RRAFHILE (REHRHILE) 166,000 m3/4F
Bl E—| 166,000 m3/% |

@T7o DAY N—S eI £ BT HHIAE 497,000 kWh/4E
Ml -] 497,000 KWh/% |

(Bl EDFESEIE]

<HEIFXREOIEZHE-BES>

1. OA, RA, EXAIZMD%E%EL. CO2 oY —([ZTHIEHT 5,

2. OA RAIZMDZREL. Ff=. A—R#HPEKI7VICINVERELCO2 L H—IZTHIET S,

3. N AHDIBE . ERAMFANS LUR—RHFEHERFANIZINVERELCO2 oY —(ZTHIET 5,

F-. RREOHENH S0, RVOAEEZRITD LHERTHEL51ZT 5, I, FlEIZKYEIFLIZ0A
EICRASRA—RMOBREFHIB T HESICHEZTL. REB/NSVRZRDESIZT S,

QuhEk;EEEL
g%&w%o)é‘ﬁ

<BEYEHADHIFE>

BERAIH 497,000 kWh x 0.386  kgCO2/kWh = 191,842 kgCO2-£E
@7 RElE 166,000 m3 X 236 kgCO2/m3 = 391,760 kgCO2:-£&
HIRE S| 583,602 kgCO2- 4

<BEVEHADHIFER>
583,602 (HIEiE kgCO2-4E)+ 6,480,000 (/K8 keCO2-F)= 9.0 %
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EIF A& ESME | @mTaums | oL AEER EARE

EERXHKR(ER (GEHEEA) - BEXE Ko 13 (ZEREFATRE. BRERE
o 03 RERHOEREE W 02 BREEOEE
HIFE TR (|NK[REAFERATLOEA

<BK>
N7, W AZRAIZ OV TIE., 24/ Bz > TLVS,
D
LR D I7o a4/ ILIL24BRIREI S L, ZESMEIZDULNTIE A2/ —4R1EL , 22:00~8:00(=&(+ 55 K EY
ANEZEHET 5,

< ZEFREDEE R >
=.__ ] 2

DM ED
B E A
BB X HRICEOIMEDHE
<BlFENDIRIILF—ED>
OINVIEFI LD EMHBEIRN R E 64,400,000 m3/4F
QINVHIHEI L BB R FTHIRHE 2,060,000 MJ/4E
QINVHIENIZ=&ZH RAEIBE 44800 m3/4F
QM D Al -] 44800 m3/4 |
MRRURE PP _ e
nRE @I7o DA N—REIZKBEINEIRE 73,100 kWh/4E
Ml -] 73,100 kWh/%E |
<BEYPEHADHIFHE>
OEXHIRE 73,100 kWh X 0.386  kgCO2/kWh = 28,217 keCO2-4£
QBB | ¢ g
WNENBROR @ Rl 44,800 m3 X 236  kgCO02/m3 = 105,728 kegCO2-£F
" <EEMEHZADEIHE>
133,945 (BIliB= :kgCO2-F)+ 6,310,000 (£{hE :kgCO2-5)= 21 %
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EIF A& ESME | @mTaums | oL AEER EARE

Exugk(GER GHRELD) - BEXE Ko 13 ESAMBRE. REBHE
haE 03 RSRMOEEDE Wl 02  BREEEOEE
BRI TR (|[ATRIT7oNILEA~ADESH

<BRK>

HRTIE, REAELICHERE D T7oRINEFRLTEY ., AN KEVRETEEGLTLS,
<HEROEE>

WRBDIT7UNILNE  RIMEEIRICB T 5B ABAEFERBIEIHIKOEAIRBEVANILAAEFHF TS,

< D RE IR >
O D
BE 5
DEIRRNILEDEBAIZKSHTES HHEIFE 2.8 % -~ 40 %
QEIRRNILFDEAIZLZBAHEIEE 36,600 kWh/4E
MR ED MR E— | 36,600 KWh,/% |
ﬁiélﬁﬁ%
0);
<HEIFRREOIEZHE-BES>
BIRNILNDEIRHRETHICRIETED LS. RELRYICHDIIAET S,
<BEYEHADHIFE>
O k= $-1::0 | TSI 36,600 kWh X% 0.386  kgCO2/kWh = 14,128 kgCO2-%F
g*ﬁﬁ@ﬁ <BEMEAROHIEE>
14,128 (HliHE:kegCO2-5)+ 6,310,000 (21K E kgCO2- )= 02 %
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. ; = PR BB AEHR-HaER
Ix Hi& EREE | BRTETRE AR XA
BEE#E(EM @ BRXE ASHE: 14 BRE.GHKEE. SRR, FERE
o 02 {EKEmoTE Woml 03 EiKkav. EKIrT—AYE
MBI EE Bk vI—~vURDHRE

BB D
BE A

<BRK>
B/E. v T—~AYRIZDWTIE, BiKZATDEDEFALTULVALY,

I I—~YREEIKIATICEH L. KEFERAEDHIRERS.

<X T—~AYRDHRERR >

<HlBENDKE>

OfTB1IEEYEIKE 100 L/[A
@ v T —~YRDHIKILIZKBHEIKE 3,750 m3/4
13 g =

DHAHED 38 | 3750 m3/4F |
DRE

<BEYEHADHIFE>

5 @ LKA 3,750 m3 X 0.190  kgC02/m3 = 713 kgCO2-£F

%gg’g%g QT KA 3,750 m3 X 0511  kgCO2/m3 = 1,916 kgCO2-5F
o <BEMEHRDOHIHE>

2,629 (HIFE kgCO2-4)+ 14,600,000 (£1KE keCO2-5F)=

0.0 %
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. N = PR e e BT
IR B  EREE | BRARCRE | aeenoceeg
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<TK>

WE. RFARERICE BEEEIRYMFTONTELT . REULOESZERBAFKLEL TS,
<HEQHE >

TFRAKRERIC. HEREEREL. BRERFEHIRT 5.

<K FRAXEROFKERR >
N
i~ |

<HlBENDKE>

OITAIEHEVEKE 225 L/[H]
QBERAXFRERICHITHEIKE 21,520 m3/4&
QHIFRED || O EERABRICETHEKE 8,710 m3/%
ARRURR il | 30230 m3/% |
<EBEHRHRADHIFHE>
. @ LKA 30,230 m3 X 0.190  kgC02/m3 = 5,744 kgCO2-4
%g%g%g QT KA 30,230 m3 X 0511  kgCO2/m3 = 15,448 kegCO2-£F
= <BEMHRHTADHIBZE>

21,191 (Bl E keCO2-%)+ 6,480,000 (£21KE kgCO2-5F)= 03 %
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HIx B  ERER | ERTECAR | TP gl SR

EXn%GER @HBL - BERE xoE: 15 RETR. BHRE. BREH
hosE 02 ﬁmmﬁﬁﬁ%m@m%ﬁ WsEl 01 BRBERUSVITOBEELER

Bl SRR (1o —2RER~DEH

<BRK>

IR, 2FBBAFLAOWE LTI ONTIE, KB DZREREFALTEY . EHEZHEELTLS,
<HEOHE>

2AEEBAFLAOWR RITORER/ESNERER AV /N\—21) IZEHTD,

<FLAOW2LT R B FAT D ERE KR >

BB D
BEREA

ORROEFXKTDHEEES 854,000 kWh/£
OBIEH ED QEHEDEXITDHEEES 643,000 kWh/4E
NERGEE Al E— | 211,000 kWh/% |
DRE

<BEHRHTRAOHIHEZ>
QhKEEL | ExHIE 211000  kWh X 0386 kgCO2/kWh = 81,446 kgCO2-4F
PHRARDR | g manh D>

81,446 (HIiBE kgCO2-4)+ 6,480,000 (£1KE keCO2-5F)= 13 %
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